

出奇制胜
咄咄怪事

奇招怪事扒一扒

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

报废的依维柯还能干啥
开裁缝店

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

昨天,郭先生说,经七路和丰产路交叉口有家裁缝店,店铺是一辆依维柯。

昨天上午10点,在现场,停着一辆黄色的依维柯,车的尾部和右侧写着“专业改衣”的招牌。

后备厢左侧车门开着,依次摆放着熨衣台、挂满服饰的衣架和一台缝纫机。一男子正在缝纫机前替别人改裤腰。

男子说,他姓李,今年27岁,以前曾在市内某服装厂干过。他对自己的裁艺特别有信心。

“姐姐回家生孩子了,我替姐姐维持着老客户,等她回来不用为找活发愁。”小李说,他姐姐以前开的服装店就在旁边,已经经营了4年。两个月前,房东嫌店面大小对店面进行了改造,他们就搬了出来。

“干我们这行最重要的就是回头客,要找个地方重新开始太难了,为了不丢掉宝贵的客源,我才托朋友搞来这辆报废车当门面的。”小李说,他正努力在附近找店面,但一般店面都太大了租不起,裁缝店四五平方米就足够了。

线索提供 郭志强(稿费30元)

主角台词:

“姐姐生孩子了,我要替她维持着老客户”

健身房洗个澡
柜子里
万余元财物
就剩只袜子

主角台词:

“小偷太狠了”

“我不会再来这儿了”

□晚报首席记者 徐富盈

失主:就剩一只袜子,小偷太狠了

昨天10点,大学路我爱运动健身房。

丢失衣物的宋女士说,11月12日下午5点多,她带着单位要发的工资1.5万元到这里的健身房洗澡。她亦有这儿的年卡。

“我想着洗个澡就出来,就把衣服和提包放到柜子里,不到一小时回来发现柜门已开,1.5万元没了,里面只剩下一只袜子。”宋女士说,一起丢的还有两部手机,几十万元面额的发票。“小偷下手太狠了。”

最后,宋女士的朋友送来衣服,宋女士才从健身房出来,并报了警。

目前,五里堡派出所已立案调查此事。

宋女士说,健身房的负责人向她初步承诺,可以免费把卡延长一年,柜子也免费延长使用一年。

“我当时没有同意,他们连顾客最基本的安全都保障不了,我不会再来这种地方消费了。”宋女士说,前天健身房负责人称,可以把卡和柜子的费用退还给她,“卡上的钱本来就是我的,他们这样的做法,我不同意。”

健身房:一是被撬,二是锁没锁好

昨天,健身房的台前工作人员说,进健身房的人应该都是会员,“宋女士的衣物应该是被同时消费的会员偷走的。”

健身房负责人徐先生说:“办卡前,我们有明确协议,就是顾客价值100元以上的手机、现金等贵重物品,都要免费存入我们的柜台内,但是宋女士没有存入,这方面她有责任。”

宋女士说:“我的衣服、包和皮鞋就价值4000元左右,我现在按对半责任向他们索赔2000元,同时退卡,但这种最低的要求他们也不答应。”

徐先生说,这起被盗窃案重点在锁上。事发后,锁是锁着的,但柜门开着,现场也看不到特别明显的被撬痕迹。因为锁是顾客自己带的。“宋女士的情况有两种可能:一是被撬,二是锁没有锁好。”

“我们不是推脱责任,现在我们希望失主请开锁专家和警方一起来鉴定一下这个柜的情况,如果柜子是被撬的,我们不会推脱责任。”徐先生说。

一觉醒来,3辆车里都有砖头
东西没丢

□晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

昨天5点多,王先生来到协作路与计划路交叉口东北角,他的高尔夫轿车停在这里。

走近后,王先生发现车的后窗破了,窗框也有损伤,后排座椅上落着一块砖头。“肯定是砖头砸了两回后窗。”

王先生说,他习惯晚上把车停在协作路边,因为路边晚上停有三四十辆车,附近照明设施也不错,没想到遇到这事儿。“车子还没买全险,损失不小。”

高尔夫车旁边的面包车的后窗也破损了,市五十一中门前停放的一辆黑色轿车副驾玻璃被砸烂,这两辆车里也都有砖块。

不过令3名车主庆幸的是,虽然车子受伤,但车里存放的烟酒、饮料等物没有丢,高尔夫车前挡风玻璃后边放着的驾驶证和现金也还在。

建设路办事处巡防队员尹建波、尹燕沈说,凌晨3点多他们巡逻到该处时,这3辆车还没有被砸,砸车时间很可能在凌晨四五点。

“前段儿也发生过砸车的事情,车主放在车里的东西被盗了。”市民赵先生说,这次车被砸,很可能是有人喝多酒蓄意滋事,也可能是车主得罪了什么人。

对于得罪人一说,3名车主一致表示“没有可能”,因为附近一辆卖馍的空车也被推倒了。他们报警后开始各自联系保险公司。

线索提供 王辉(稿费30元)

主角台词:“车子还没买全险,损失不小”

说给原装导航仪,买车后变了
我要退车

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨天下午3点30分,中原路与华山路交叉口西50米路北,一男子站在一辆新轿车车顶,车上写着“下辈子我再也不买这种车”字样。

男子说,他姓王,开封人。半月前,这家汽车销售公司在开封的推销员向他承诺,如果买这款9万多元的车,可以给他装价值8000元左右的原装导航仪,还有真皮座。

王先生买了车后,承诺却没有兑现。“他们给我的是价值2000元左右的便携式导航仪,这不是在玩文字游戏骗我吗?”

王先生的购车协议上写着“送导航仪”字样,但没有标明“送原装导航仪”。

河南神源汽车销售公司一丁姓负责人说,推销员承诺送原装导航仪,是销售员的个人行为。“我们只负责给便携式导航仪”。

公司几名工作人员与王先生谈了几句后,都不再理王先生。王先生提出退车,也没有回音。王先生一气之下,爬到了他的车顶讨说法。

昨晚7点,王先生说,公司还不同意给他原装导航仪。

线索提供 李先生(稿费30元)

主角台词:“这不是在玩文字游戏吗?”

